



特朗普:当选后24小时内结束战争

据美国多个媒体报道,当地时间20日晚,美国前总统特朗普在佛罗里达州西棕榈滩面向支持者发表讲话。当被现场记者问及“你会如何结束乌克兰战争”时,特朗普表示,如果他当选美国总统,将很快结束俄乌冲突。

“在当天晚上,一旦我(大选)胜利的消息出来,我就会打电话给两个人:普京和泽连斯基。我会告诉他们:我们需要见面。”特朗普说,“我保证我能解决这个问题。我们将在24小时内达成协议。”

另据美国“滚石”网站报道,特朗普当天还谈及,如果他执政,俄罗斯永远不会在乌克兰进行特别军事行动。

“如果我是总统,俄罗斯军队永远都不会进入乌克兰。事实上,我和普京的关系非常好。”特朗普对支持者说。

这并非特朗普第一次表达“结束俄乌冲突”的言论。今年1月,特朗普在社交媒体上曾表示,即使俄乌冲突已经爆发,但如果他仍然是美国总统的话,“也能够24小时内通过谈判结束这场可怕的、迅速升级的战争”。

对此,俄总统新闻秘书佩斯科夫1月27日回应表示,特朗普“在理论上……离真相不远了……事实上,如果美国总统希望结束这场冲突,他可以很快做

到,利用机会向基辅政权发出指示。”

佩斯科夫说,这样的结果不可能在“一夜之间或几天之内”实现,但在许多方面,基辅政权的命运掌握在华盛顿手中,然而美国总统拜登似乎不愿意接受这样的政策,而是选择“进一步向乌克兰提供武器”。

特朗普于周一发表相关评论之际,正值拜登突访乌克兰消息传出。拜登抵达基辅与乌克兰总统泽连斯基会见时表示,美国将向乌克兰提供约5亿美元的援助,包括海马斯火箭弹、反坦克系统和雷达等武器装备。

近几个月来,美国支持乌克兰对抗俄罗斯的战斗招致越来越多的批评,保守派和进步派人士都对美国继续提供军事援助越来越表示担忧。许多人认为,美国的持续参与,可能导致美国和俄罗斯这两个核超级大国之间的局势紧张升级。在美国国会,十几名众议院共和党人提出议案,要求美国停止继续支持乌克兰。

报道指出,美国人越来越反对继续援助乌克兰。皮尤研究中心上月进行的一项调查显示,25%的美国人认为美国向乌克兰提供了过多的援助,高于去年9月份的19%。

(据京报网)

码头遇风浪漂入海中

据以色列媒体报道,5月25日,在风浪冲击下,美军花3.2亿美元打造的加沙临时码头部分结构脱落并漂入海中(如图),美军人员随后将其拖回并重新进行了固定。(据百度新闻)



美国为什么要围堵中国电车

中国电动汽车在北美市场的崛起,特别是在巴西市场销量同比增长8倍,引发关注。然而,当美国宣布对中国电动汽车征收高达100%的关税,并施压墨西哥停止对中国车企的激励措施时,中国电动汽车是否能在北美市场继续保持这种增长态势?这背后的市场动态与国际关系有何联系?

“我认为这就是‘北方不亮南方亮’,是供给端和国际上需求端的关系。(中国)不是要刻意去占领某个国家市场,或是要拉什么阵线。只要对方市场有需求,我们就通过贸易来满足需求。”中国国际经济交流中心总经济师陈文玲在5月26日举办的第十届中国与全球化论坛上说。

美国对中国电动汽车“围追堵截”的背后,是中国汽车出口的高速发展。

据央视新闻报道,2023年,我国汽车产销双双突破3000万辆,产销分别同比增长11.6%和12%,创历史新高,连续15年保持全球第一;汽车出口491万辆,同比增长57.9%,首次跃居全球第一。

尤其值得注意的是,在欧盟和美国先后以反补贴调查和高关税遏制中国电动汽车进入欧美市场的

背景下,中国电动汽车却在南美大卖。

然而,美国看来并不想坐视中国电动汽车在北美市场一路风行。在美国施压下,墨西哥对中国电动车关上了“激励”的大门。路透社此前报道,美国部分政客认为,中国车企存在通过先在墨西哥建厂再打开美国市场的可能性,因此应该加征关税,并且“建议”墨西哥停止对中国电动车企的激励措施。特别是来自美国贸易代表办公室的压力,后者要求将中国车企排除在根据北美自由贸易协定建立的自由贸易区之外。

“拜登政府宣布对中国电动车加征高额关税,一方面是直接对中国加码,一方面也是对墨西哥施压。”陈文玲表示,“因此,墨西哥受北美自贸区的影响会更大,而不是按照‘南方国家’来划线。”

“全球南方国家GDP总量现在已经占到世界GDP的60%以上。经济结构的变化会导致一系列的变化,对世界很多东西需要再定义。”陈文玲指出,全球南方的崛起是新兴市场国家和发展中国家基于相似历史境遇、现实发展阶段、共同发展目标、相同诉求而形成的。(据环球时报)

华春莹任外交部副部长

5月27日,人社部网站发布国务院任免国家工作人员信息:任命华春莹(女)为外交部副部长。

外交部官网“主要官员”栏目更新显示,现任外交部部党委委员、副部长的华春莹位列部党委委员、副部长邓励与部党委委员、部长助理苗得雨之间。此番履新前,华春莹担任分管新闻、礼仪以及翻译工作的外交部副部长助理。

公开资料显示,华春莹出生于1970年,毕业于南京大学,曾在原西欧司、欧洲司、新闻司,及中国驻新加坡使馆、驻欧盟使团工作。2012年起,华春莹担任外交部新闻司副司长,同时,她也是继李金华、范慧娟、章启月、姜瑜之后,我国第五位外交部女性新闻发言人。

值得一提的是,华春莹也是继王海容、傅莹之后的第三位女性副外长。

(据澎湃新闻)

英军战机坠毁 一飞行员死亡

英国广播公司(BBC)、《快报》25日报道,英国王储威廉和凯特王妃罕见联合发声,对当日英国发生战机坠毁事故表示悲痛。

BBC称,当地时间25日,一架战机在英国林肯郡英国皇家空军基地附近坠毁,一名飞行员死亡。英国皇家空军称,这架战机属于英国林肯郡科宁斯比皇家空军基地的不列颠战役纪念飞行队。

威廉和凯特在社交媒体平台X上联合发声:“今天下午从科宁斯比皇家空军基地得知这一消息,(我们)感到非常悲痛。”

“今晚,我们的思绪与飞行员亲属、不列颠战役纪念飞行队和皇家空军大家庭同在。”威廉和凯特还称。

报道还说,遇难飞行员是战机上唯一人员。林肯郡警方并未透露其名字,但已通知其亲属。据信没有其他人因此受伤。至于事故原因,英国皇家空军称将全面调查,不会猜测。

(据环球时报)

云南发现1.2亿年前恐龙足迹化石群

近日,研究人员在云南省禄丰市恐龙山镇梨园村发现数量众多的白垩纪早期恐龙足迹化石。现场测定地层年龄显示,恐龙足迹所在岩石层距今虽然已经超过1.2亿年,但现场很多足迹保存却依然十分清晰。

这些恐龙足迹化石最早由两名当地村民上山牧羊时发现,报告给了自然资源部门。随着勘测调查范围扩大,越来越多的恐龙足迹化石持续被发现,截至5月26日,研究人员共发现恐龙足迹化石400多枚。

“这些脚印有三个类型的,一个是大型的蜥脚类,类似梁龙这个类型踩的;另外一个类似霸王龙这个类型踩的;还有一个类型看上去像甲龙、剑龙这个类型踩的脚印化石。”禄丰市恐龙化石保护研究中心主任王涛介绍。目前,现场勘测和相关研究还在进行中。(据央视新闻)

聊天室

心有大爱,从爱自己开始

主持人/七七

Hello 株洲网事的朋友们大家好!我是本期主持人七七,很高兴与大家聊聊生活,唠唠家常。不同人生轨迹我们各自忙碌,刨去诸多角色我们依然是自己。欢迎大家扫码二维码加入我们,分享生活中有意思的事情。

五月是一个充满爱的月份,5.12向妈妈表达感激,5.20向爱人倾诉爱意,生活的点滴都值得你我去热爱。于是,一个关于[爱自己]的节日应时而出——“525心理健康节”。爱自己是一个耳熟能详却又令人困惑的话题,据世界卫生组织发布统计,全球接近10亿人受到至少一种心理健康问题困扰。身材焦虑、婚姻压力、职场内卷……面对这些困难和创伤,越来越多的人开始强调爱自己的重要性。可是,到底什么是真正的爱自己?怎么做,才算是心中有爱?今天我们就来聊聊这个话题。

@小魔仙:小时候很少被关注,比较心限制了我的思维,总想得到他人的认可。这种在乎别人看法的想法,扭曲了自己的真性情,学校里处处表现得大方得体,心中所想不敢表达,拼命想活成“别人家的孩子”。毕业后步入职场,面对上级压榨,只能忍气吞声牺牲休息和娱乐时间,生怕领导不满。内心的洞口需要修补,只能靠自己填补。现在的我依然不完美,因此,我认为学会“say no”就是迈出了爱自己的第一步。

@刘欢:当我认识到我不够爱自己,是在一个凌晨,我抱着自己无声的哭泣,我怕吓着家人。成人世界太残忍,连哭泣都成了一种奢侈品,自己是太遥远的事情。我不认可自己的能力,我很少看见自己的内心,我无视我的健

康,更多的是为了一些莫名其妙的东西在伤害我自己。可我是独一无二的啊,把自己弄丢就再也找不回来了。于是,我开始学习接触瑜伽,希望在瑜伽中以第三者的身份内观自己。希望有一天,当我走在路上时会发现早餐店冒着热气腾腾的包子、裹满酱汁的茶叶蛋很治愈,公交车上聒噪的提示音不再刺耳,阴雨天的静谧也可以抚平燥郁,照进墙角的月光显得很温柔。这个世界不会改变,而我在慢慢变好。

@小小宇宙:“爱自己”看似简单的三个字,蕴含无尽的力量和深意。我也曾在忙碌的工作中忽略了爱自己这件事,总是为了满足他人的期望而奔波,为了迎合外界的标准而努力,却渐渐忘记了倾听自己内心的声音。直到有一天发现自己身心俱疲才意识到,我已经很久没有真正关注过自己的感受和需求了。于是,我开始偶尔尝试一些爱自己的行动。我会在清晨上班为自己泡一杯微甜的鲜牛奶,坐在窗边,静静享受那一刻的宁静与美好,看着阳光透过窗户洒在桌上,仿佛给我的心灵也带来了温暖。我会在周末闲暇时去做自己喜欢的运动,让汗水尽情挥洒,释放身体的压力,感受着自己的活力在一点点恢复。我也会给自己留出独处的时间,读一本喜欢的书,沉浸在文字的世界里,让思绪自由飞翔。我会认真挑选适合自己的衣服和鞋子,不是为了取悦别人,而是让自己看着开心。我渐渐明白,爱自己不是自私,而是一种对自己的尊重和珍视。当我真正爱自己时,才能拥有足够的能量去面对生活中的种种挑战,才能在爱别人时更加从容和真诚。王尔德说:“爱自己,才是终生浪漫的开始。”

主持人特别邀请了国家二级心理咨询师毕亚伟与大家聊聊从心理健康的角度,如何爱自己。

毕亚伟:每个人都不可避免地生活在各种各样的“关系”之中,其中最重要的是自己与自己的关系,其他任何关系都建立在“自我关系”之上。爱自己的前提,是先处理好与自我的关系。接纳自己的优点,也接纳自己的不足,接纳自己“如我所是”。每一个人都是独一无二的存在,如果一直拿别人的长处与自己的短处作比较,很容易将自己贬损到一无是处。在多年的心理咨询实践中,常常探寻到我们内心深处对自己的评判:“我没有用”“我什么都做不好”“我一事无成”,认为自己不值得、不配得。

来访者林女士(化名),从小在父亲的高标准要求下长大,只要忤逆了父亲,辱骂暴打是家常便饭,心里布满了惶恐和自我否定的阴霾,总是质疑自己。然而,林女士做了妈妈,每当儿子调皮捣蛋,她冲口而出的咒骂竟然都是当年父亲的翻版:“你怎么这么蠢!”“没点用的家伙!”“你看谁多乖啊!”在自我成长和亲子关系主题心理团体历经成长的痛苦蜕变之后,林女士慢慢学会接纳自己、懂得爱自己,终于与自己达成和解,才能以全新的眼光看待儿子,接纳孩子“如他所是”,亲子关系也越来越好。——只有真正爱自己,才能好好爱别人。

不但520,每一天都要对自己温柔以待。聊天室。



扫描二维码加入聊天室

许飞:生活不必太用力



5月24日,2024年许飞巡演来到了株洲。生活不必太用力,三分醉也好玩,七分醉也好看,让我们一起听听许飞如何看待“生活不必太用力”



扫码观看视频

恰·株洲



藏在贺家土的“深夜食堂”24小时营业的筒子骨粉店,米粉里的筒子骨是吃得到的真材实料,一根筒子骨被厚厚的肉包裹住,经过充分炖煮,肉香十足,掺杂着筒子骨汤的鲜美,吃上一口满足感爆棚!



打开抖音扫码观看视频

心理活动室



前日,株洲市十八中田径场上热闹非凡的举办着生涯心理活动室,希望通过活动为同学们释放压力,调适身心,加强人际沟通、组织策划、服务他人的能力,进一步激发潜能,实现自我,促进同学们心理健康和人格健全发展。



扫码观看视频